



植树于行 植绿于心 共建绿色家园

星报讯(杨莉文 葛宜年 记者 沈娟娟) 一年一度的植树节来临,值此大地回春之际,3月10日,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区党委联合井岗镇新时代文明实践所,组织辖区小学生在合肥植物园南扩地开展“植树于行 植绿于心 共建绿色家园”植树活动,卫楼社区环保办、纪委、妇联、团支部参加活动。

活动现场,前来参加活动的学生在老师的带领下开心地排着队,依次从社区工作人员处领取了小树苗和铲、水桶等工具。大家兴致勃勃地听志愿者老师详细讲解树木的生长习性、环保作用和种植的注意事项。

随后,学生们在工作人员和老师的带领下,分成三人一组,一个人扶着树苗,两人负责填土,然后三个人合力去抬水浇水。大家一个个干劲十足,不一会儿工

夫,几十棵小树苗就挺拔地屹立在山坡之上。

“今天老师带我们一起来植树,感觉很有意义。同学们有的运苗、有的挖土、有的浇水,齐心协力把小树苗种了下去,大家都开心极了。我们用自己的劳动和汗水一起种下了这些小树,希望它和我们一起快乐地长大。”小学生沈思羽兴奋地说道。

本次“植树于行 植绿于心 共建绿色家园”植树活动,让学生们体验到了劳动和成功的喜悦,增加对树木生长习性的了解和植树造林重要性的认识。接下来,卫楼社区党委将围绕“同心向党 卫楼益家”,充分发掘辖区优势资源,发动更多群众积极参与到这类活动中来,切实增强辖区居民的环保意识和生态意识,共同守护绿色家园。

一句话新闻

植树节到来之际,为了让辖区青少年体验到劳动的快乐,感受到美化环境的意义和保护自然的重要性,合肥经开区新港工业园巢湖社区组织辖区20余名青少年儿童开展了一场“贡献力量,收获希望”植树节种植盆栽活动。 王颖 记者 沈娟娟

为更好地服务辖区居民,聚焦老年人用餐难的问题,满足辖区老年人用餐需求,近日,合肥市肥西县镇贾大野社区妇联、退管办、社保办、退役军人服务站在辖区内开展“暖民心”老年人助餐服务政策、社保政策等宣传活动。 方雨璐 记者 马冰璐

3月9日,合肥市包河区方兴社区佳源南居民区召开“‘佳’里人,解决家里‘南’事”协商议事会,积极听取居民代表有效意见和建议,共同商讨解决方案,拟将佳源巴黎都市四期16栋作为试点楼栋,打造“党群共建,让路于‘邻’”为民服务项目,开展文明停车、礼让邻里,守护生命通道整治行动,解决楼栋非机动车乱停放占用堵塞消防通道等问题。 李璇 记者 沈娟娟

阳春三月暖 植树正当时



星报讯(孔兵 记者 沈娟娟 文/图) 一年一度的植树节如约而至,今年,合肥市包河区骆岗街道北斗村党组织响应骆岗街道党工委的号召,开展义务植树活动。

根据计划,由民政、民兵营、团总支、少工委、新时代文明实践站组成的志愿者们在约定的地点集合,志愿者们分配好锄头、铁锹等工具后前往植树。

映入志愿者们眼帘的是一片光秃秃的土地,说干就干,志愿者们立马忙活起来。为了提高效率,志愿者们分工合作,相互配合。有的拿着锄头在挖树坑,有的

用铁锹铲土,有的搬运小树苗,还有的拿着小水桶到河边打水,每一道工序志愿者们做得仔细认真。

当一个小土坑挖好后,立马就有志愿者将一株小树苗放入土中,志愿者放入树苗时小心翼翼,生怕出现差错,树苗放好后,将土坑填满并压实,最后,由负责浇水的志愿者为小树苗浇灌水分,使水完全渗透在土壤中,更好地帮助小树苗成长。

在志愿者们的共同努力下,带来的小树苗全部植完,原本光秃秃的土地变得生机盎然,充满浓浓的春意。志愿者们汗流浹背,脸上却洋溢着笑容。



近日,合肥市新站高新区七里塘社区双塘社区居委开展“大手牵小手,倡绿齐步行”植树节百米画卷活动。孩子们手持画笔,干劲十足,将心中优美绿色家园的样子涂鸦于纸上。此次活动的开展,旨在进一步增长孩子们的环保意识,在美化心灵和同时,使绿色主旋律唱响整个社区。 袁柳素

“植”此青绿 “浇”个朋友

星报讯(张文君 记者 沈娟娟) 为学习贯彻党的二十大精神,落实绿色发展理念,改善环境,创建绿色社区,合肥市包河区骆岗街道石桥社区党总支、团总支、卫计、妇联、关工委、综治、民兵连、社会组织联合会携手蜀山区阳光公益服务中心开展绿色植树活动。

植树活动现场,由新时代文明实践站志愿者向小朋友介绍植树节的来历、植树的意义,以及爱护小树苗的

常识。经过志愿者引导,小朋友们亲身体验种植的乐趣。他们配合默契,有的扶苗,有的培土,有的浇水,整个植树活动气氛热烈,共栽植丛生灌木30余株,为美化小区环境,增添一抹绿色的热情。

活动使大家更深入地了解植树节的意义,认识树木、绿植对环境 and 人类的重要作用以及影响,从而达到让居民树立起爱护环境和保护树木的意识。

春季巧施肥 苗木身体棒

星报讯(束媛媛 记者 马冰璐) 一年之计在于春,作为绿化生长的黄金季节,近日,合肥高新区城管大队抢抓当下有利时机,为高新区的花草树木“配大餐”“补营养”。

和往年不同的是,为确保每棵树木都能“吃饱”“吃好”,今年该区在施撒“配方肥”的基础上,加强施肥全过程把控,统一肥料采购并集中放置,安排专人负责施肥出入库登记,采用工程化管理模式,根据每日施肥计划审核每日出库肥量,在施肥过程中统一施肥容器规格,确保施肥施好,目前已完成复合肥、有机肥、水溶肥、硫酸亚铁的采购工作,并按一定比例进行配肥。在高新区施肥工作现场,园林工人们在技术人员的指导

下采取挖穴、撒施、冲施等方式,根据不同规格乔灌木将配比好的肥料通过定制的施肥容器均匀施在树穴中,以“薄肥勤施”的形式对公共绿地的乔灌木、绿篱、地被等园林植物进行全面追肥,重点加强长势弱、生长不良苗木的肥料供给,预计4月初结束本轮追肥。

“我们已于今年2月完成了首轮施肥,主要对长势差的乔灌木采取挖穴或打孔方式深施,”高新城管大队工作人员介绍说,“春季气温回升,各类植物进入生长期,早春补充养分是非常重要的,目前我区正在对全区公共绿化进行二次追肥,提供均衡的养分,为广大市民打造花红柳绿的春季美景。”

拥抱自然 共建家园

星报讯(赵雨荷 记者 沈娟娟) 为迎接第45个植树节,3月10日,合肥新站高新区站北社区城管部联合生态环境分局、社工站、安医一附院北区、合肥共达职业技术学院共百余名志愿者,开展“拥抱自然 共建家园”为主题的义务植树活动。

当日上午9点,植树现场的志愿者们个个精神饱满、干劲十足,有条不紊地进行着挖坑、扶苗、培土、踩实、浇水等工序。

为确保树苗成活率,站北社区特别邀请园林单位专业人士进行现场指导,“这个树苗的根一定要完全埋进土里,特别要注意树第一次浇水,务必要浇透,让树根能够吸收足够的水分,根活了,明年就一定能开花。”

得到专业人士的指导,志愿者们争先恐后地挥锹铲土。你放苗我来扶树,你填方我来培土,互帮互助,将一棵棵充满希望的樱花苗木栽入土壤中,现场呈现出一派热火朝天的劳动场景。在近两个小时的努力下,志愿者们合力栽下百余株优质樱花树苗,迎着春风昂然挺立,焕发出勃勃生机。

爱心植绿护绿,共建生态文明,志愿者们用实际行动守护“天蓝、草绿、水净”的美好家园,让“种下一片绿色,种下一片希望”的绿色环保理念深入人心。